
D
o
k
u
m

e
n
t
-
N

r
.
:
1
2
3
4

A
u
s
g
a
b
e
:
2
0
1
8
1
0
1
6

Assembly instructions

Istruzioni di montaggio

Instrukcja montażu

Návod na montáž

Instrucţiuni de montaj

Инструкция по монтажу

D

Montageanleitung

Notice de montage

Handleiding voor de montage

Montážní návod

Szerelési utmutato

Montaj talimatı

FR

NL

CZ

HU

TR

GB

IT

PL

SK

RO

RU



0
1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

6
0

8
0

9
0

1
0
0

1
1
0

1
2
0

1
3
0

1
4
0

1
5
0

1
6
0

1
7
0

1
8
0

1
9
0

2
0
0

7
0

B C

2

A

1×

4MM*21*57 M6*25

2×

2305 7157

7766 9542

2868 6603

1

1×

2

1×

D

Ø16*Ø6*1.5

4×

M6*16

2×



1

3

A

2

1×

4MM*21*57

C

B

M6*25

2×

D

Ø16*Ø6*1.5

4×

M6*16

2×


	O002-P1986CH01-包装专用-1.pdf
	O002-P1986CH01-包装专用-2.pdf
	O002-P1986CH01-包装专用-3.pdf

